

Более 100 строительных и проектных компаний примут участие в выставке «Виват, строитель»

27.07.2016

С 4 по 26 августа 2016 г. в «Доме на Брестской» состоится выставка «Виват, строитель!», приуроченная ко Дню строителя. В экспозиции примут участие свыше ста российских и зарубежных строительных и проектных компаний. Москву представят более 70 компаний.

Выставка «Виват, строитель» - это не только знакомство современными градостроительными решениями и значимыми проектами, с новинками в области строительной науки, но и обширная деловая программа, которая предлагает участникам увидеть перспективы строительного бизнеса на ближайшее будущее, получить практические советы и рекомендации по использованию новейших технологий, поделиться опытом реализации проектов с коллегами.

Деловая программа будет состоять из круглых столов и публичных лекций от ведущих экспертов в области градостроительства. К участию в мероприятиях приглашены директора крупных строительных компаний столицы, ведущие специалисты градостроительных институтов, представители заинтересованных средств массовой информации, руководители профильных вузов и студенты.

«В течение трех недель, времени проведения выставки «Виват, строитель!», нашим посетителям будет предложена насыщенная деловая программа, посвященная актуальным проблемам строительной отрасли, - комментирует Фарит Фазылзянов, директор ГБУ «Мосстройинформ». Мы постарались выбрать наиболее актуальные темы для обсуждения, и представить тематику мероприятий так, чтобы было интересно совершенно разным посетителям: от директоров компаний до студентов. Посетить мастер-классы и семинары сможет каждый желающий и заинтересованный в теме «Строительство».

В первый день выставки, 4 августа, сразу после торжественного открытия, пройдет круглый стол «Современные тенденции развития лифтовых систем» под руководством президента НП «Российское лифтовое объединение», заслуженного строителя России – Владимира Волкова.

5 и 11 августа специально для будущих профессионалов будет организована презентация программ учебных заведений, специализирующихся на подготовке профессионалов, связанных со строительством от Национального исследовательского университета (НИУ МГСУ) и Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения г. Москвы "Строительный техникум № 30".

9 августа состоится нестандартная лекция «Фрактальное метро» от руководителя Центра Фрактального Искусства МИЭМ НИУ ВШЭ Надежды Трубочкиной. Интересно будет разобраться на примере московского метро как фрагмент фрактала, идентичный целостной форме, воспроизводится на каждом последующем уровне меньшего масштаба, образуя своего рода «вложенную» структуру, как он репрезентирует целое, «разворачивая» из себя весь комплекс значений и форм.

Также выставка расскажет о современной Москве как о динамично развивающемся городе; раскроет социальный смысл преобразований, проведенных в столице за последние годы; отразит основные направления городской градостроительной политики, ее позитивный и созидательный характер, покажет передовые достижения в строительной отрасли.

«Виват, строитель!» будет представлена в следующих тематических направлениях:

- строительство и проектирование градостроительных объектов;
- инновационные технологии и материалы в строительстве;
- инженерные коммуникации;
- профильное образование в градостроительной сфере.

Время работы выставки: 04-26 августа по будням с 10-00 до 20-00

Деловая программа выставки «Виват, строитель»: www.dom6.ru

Контактная информация: Ильмира Индусовна Галиаскар, начальник управления градостроительных выставок

Тел.: +7 (495) 781 24 41, доб. 291; +7 (499) 250 35 82

E-mail: dom6@str.mos.ru

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/3422977.html>

[Московский центр градостроительного развития терри](#)